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ВСТУП 

Будівельна галузь відіграє вирішальну роль у розвитку економіки та 

інфраструктури. Одним з найдинамічніших секторів є житлове будівництво, 

особливо будівництво багатоповерхових житлових будинків у міських 

районах. З огляду на швидку урбанізацію та збільшення попиту на сучасні 

житлові приміщення, будівництво багатоповерхових житлових будинків 

стало не тільки актуальним, але й необхідним. 

Створення 10-поверхових житлових будинків задовольняє кілька 

ключових потреб. По-перше, це забезпечує ефективне використання 

обмежених міських земель, розміщуючи більше людей на меншій площі. По-

друге, це сприяє зростанню міст завдяки покращенню доступності житла, 

сучасній архітектурі та модернізації інфраструктури. Ці проекти також 

роблять значний внесок у економіку, створюючи робочі місця, стимулюючи 

виробництво будівельних матеріалів та залучаючи інвестиції у суміжні 

сектори. 

Крім того, розробка нових житлових рішень допомагає поліпшити 

рівень життя та сприяє сталому розвитку міст у поєднанні з сучасними 

технологіями та екологічними практиками. Будівництво 10-поверхового 

житлового будинку є складним інженерним та організаційним завданням, яке 

вимагає ретельного планування, управління ресурсами та дотримання 

стандартів безпеки та охорони навколишнього середовища. 

Ця робота має на меті дослідити основні етапи та аспекти, пов'язані з 

будівництвом такого будинку, підкресливши важливість інноваційного 

дизайну, надійності конструкції та економічної доцільності в контексті 

сучасного міського розвитку. 
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РОЗДІЛ 1. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ 

1.1 Генеральний план забудови 

 

Рис. 1.1. Генеральний план 

Таблиця 1.1. Експлікація будівель та споруд 
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Рис. 1.2. Ситуаційний план 

Будівельний майданчик розташовано на вулиці Нижньосироватській в 

місті Суми. 

1.2 Об’ємно-планувальне рішення 

Будівля є десятиповерховою спорудою загальною висотою 32,5 метра. 

Вона побудована з несучих цегляних стін у поєднанні з збірними пустотними 

перекриттями. Кожен поверх має висоту 2,53 метра. Будівля має підвальний 

поверх, призначений для побутових потреб. У плані будівля має розміри 46 

200 міліметрів по осях від 1 - 10 і 25 800 міліметрів по осях від А - М. 

Вертикальна циркуляція всередині будівлі забезпечується сходами та ліфтом. 

Несучі стіни побудовані з керамічної цегли, яка відома своєю високою 

міцністю на стиск, вогнестійкістю та теплоізоляційними властивостями. 

Цегла укладається за допомогою цементно-піщаного розчину, що забезпечує 

структурну стабільність і рівномірний розподіл навантаження. Ці стіни 

служать основними вертикальними несучими елементами конструкції. Плити 
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спираються на несучі стіни і з'єднані для забезпечення горизонтальної 

жорсткості та передачі навантаження по всій конструкції. 

Підвал використовується для побутових і технічних потреб і є 

невід'ємною частиною вертикального планування будівлі. Загальна 

просторова конфігурація і конструктивна сітка визначаються осьовими 

розмірами, що забезпечує стабільність всієї конструкції. 

1.3 Конструктивне рішення 

Фундаменти 

Фундаментна система будівлі складається з бурових залізобетонних 

паль довжиною до 12 метрів і діаметром 300 міліметрів. Палі 

встановлюються з інтервалом в 1 метр. Ця пальова система призначена для 

передачі конструктивних навантажень на більш глибокі несучі шари ґрунту, 

забезпечуючи стабільність конструкції. Палі виготовляються на місці за 

допомогою бурового методу, який передбачає буріння циліндричних шахт у 

ґрунті за допомогою роторного або шнекового бурового обладнання, а потім 

установку арматурних каркасів і заливку бетону. 

Над палями споруджується ростверк виконаний з монолітного 

залізобетону. Цей елемент служить для рівномірного розподілу навантажень 

від надбудови на палі. Конструкція формується за допомогою модульних 

опалубних систем, які забезпечують необхідну форму і підтримку під час 

заливки бетону. Арматура розміщується в опалубці, а бетон заливається і 

ущільнюється за допомогою вібраторів для усунення порожнин і 

забезпечення цілісності конструкції. 

Стіни підвалу також будуються з монолітного залізобетону з 

використанням тієї ж опалубної системи. Ці стіни утворюють вертикальне 

огородження підвалу і виконують функції як опорних, так і несучих 

елементів конструкції. Після затвердіння бетону зовнішні поверхні стін 

підвалу та ростверка покриваються гідроізоляційним шаром на основі бітуму 

для запобігання проникненню води та вологи. Для теплоізоляції над 

гідроізоляційним шаром наносяться плити з екструдованого полістиролу 



10 
 

товщиною 100 мм. Цей матеріал обрано за його високу міцність на стиск, 

низьке водопоглинання та відмінні теплові характеристики, що забезпечують 

довговічність та енергоефективність конструкції підвалу. 

Зовнішні, внутрішні стіни та перегородки 

Стіни будівлі побудовані з міцної керамічної цегли. Несучі зовнішні та 

внутрішні конструктивні стіни мають товщину 640 міліметрів. Ці стіни 

призначені для перенесення вертикальних навантажень до фундаменту. 

Перегородки всередині будівлі несуть навантаження і побудовані з 

товщиною 120 міліметрів або 250 міліметрів, залежно від їхнього 

розташування та необхідних звукоізоляційних властивостей. 

Використовується цегла міцністю на стиск, не менше 15 МПа, що 

забезпечує надійність конструкції та вогнестійкість. Цегла укладається в 

шаховому порядку з використанням цементно-піщаного розчину марки 

М100. Розчин наноситься рівномірним шаром товщиною 10 міліметрів на 

горизонтальні та вертикальні шви. Укладання виконується вручну з суворим 

контролем рівня, вертикальності та зв'язку. Вирівнювання постійно 

перевіряється за допомогою схилів і рівнів. Кладка ведеться 

горизонтальними шарами з повним заповненням швів. 

Залізобетонні перемички встановлюються над усіма отворами в стінах, 

такими як двері та вікна. Це заводські збірні елементи, виготовлені з важкого 

бетону класу C25/30 із вбудованою сталевою арматурою. Перемички 

встановлюються за допомогою крана або підйомного пристрою і 

розміщуються на кладці з мінімальною довжиною опори 250 міліметрів з 

кожного боку. Після розміщення шви між перемичкою і кладкою 

заповнюються розчином для забезпечення повного перенесення 

навантаження. 

Зовнішні стіни утеплюються за допомогою жорстких плит з 

мінеральної вати товщиною 150 міліметрів. Утеплювач наноситься 

безпосередньо на зовнішню поверхню кладки за допомогою клейового 

розчину і механічно фіксується пластиковими анкерами (мінімум шість на 
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квадратний метр). Мінеральна вата вибирається за високу паропроникність, 

вогнестійкість і теплопровідність не більше 0,035 Вт/м·К. Ізоляційний шар 

покривається захисною армуючою сіткою, вбудованою в шар цементної 

штукатурки, яка служить основою для остаточного зовнішнього оздоблення. 

Ця система стін забезпечує структурну стабільність, теплову ефективність і 

відповідність вимогам пожежної безпеки та звукоізоляції. 

Сходи та ліфти 

Будівля обладнана  сходовими клітинами та одним ліфтом для 

вертикального переміщення між поверхами. Сходова клітка побудована з 

готових залізобетонних елементів, включаючи сходові марші та проміжні 

майданчики. Кожен сходовий марш складається з одного монолітного 

елемента з вбудованими сходинками, виготовленого на заводі з бетону класу 

C25/30 та сталевої арматури класу A500. Елементи сходів встановлюються за 

допомогою крана і монтуються на заздалегідь підготовлені опори в цегляній 

кладці. Шви заповнюються цементно-піщаним розчином і армуються там, де 

це необхідно, для забезпечення жорсткості та інтеграції в загальну 

конструкцію. 

Ліфтова шахта побудована у вигляді вертикальної прямокутної 

оболонки із залізобетону. Шахта заливається на місці за допомогою 

модульних опалубних систем. Арматура встановлюється відповідно до 

проекту, а бетон класу C25/30 заливається і ущільнюється. Вбудовані деталі 

та анкери напрямних рейок встановлюються під час бетонування. Після 

затвердіння всередині шахти встановлюється ліфтове обладнання. Ліфт 

розташований на 8 людей і обслуговує всі поверхи. 

Перекриття та покрівля 

Конструкції перекриття будівлі побудовані з використанням збірних 

залізобетонних плит товщиною 220 міліметрів. Ці плити виготовляються на 

заводі з бетону класу C30/37 і містять поздовжні порожнини для зменшення 

власної ваги при збереженні міцності конструкції. Кожна плита містить 
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попередньо напружені арматурні стрижні з високоміцної сталевої дроту, що 

забезпечує опір згину та мінімізує прогин. 

Плити доставляються на будівельний майданчик вантажівками і 

підіймаються на місце за допомогою крана. Кожна плита укладається 

безпосередньо на несучі цегляні стіни вздовж двох протилежних країв. 

Довжина опори на кожній опорі становить не менше 120 міліметрів. Після 

вирівнювання плити тимчасово фіксуються, а всі стики між плитами та між 

плитами і стінами заповнюються піщано-цементним розчином. 

Над плитами застосовується традиційна система плоского даху з 

проектним ухилом від 1,5 до 2 для забезпечення відведення води. Поверх 

поверхні плити перекриття встановлюється пароізоляція, а потім 

теплоізоляція з екструдованого полістиролу товщиною 100 мм. Далі 

виконується вирівнювальну стяжка з легкого бетону мінімальною товщиною 

в 50 мм. 

Далі наносять два шари гідроізоляційного матеріалу на основі бітуму. 

Верхній шар включає захисне покриття з грубозернистого мінералу. Краї 

даху оброблені оцинкованими металевими листами, а водовідведення 

забезпечується за допомогою внутрішніх водостічних труб, встановлених у 

найнижчих точках ухилу. Система покрівлі забезпечує захист від вологи, 

теплоізоляцію та структурну сумісність з рештою будівлі. 



13 
 

Вікна та двері 

Таблиця 1.2. Специфікація віконних отворів 
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Таблиця 1.3. Специфікація дверних отворів 

 

1.4 Внутрішнє і зовнішнє оздоблення 

Фарбування утеплених зовнішніх стін виконується на заключному 

етапі монтажу фасадної системи. Після кріплення мінераловатних плит 

товщиною 150 мм до цегляної кладки за допомогою клейового розчину та 

пластикових механічних анкерів наноситься армуючий базовий шар. Цей шар 

складається з полімермодифікованого цементного розчину, в який 

вкладається лугостійка скловолокниста сітка стандартної щільності 160 г/м². 
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Сітка перекривається на стиках мінімум на 100 мм і рівномірно вдавлюється 

в свіжий розчин за допомогою кельми з нержавіючої сталі. Товщина 

армованого шару становить 4–5 мм. Після затвердіння протягом мінімум 48 

годин при температурі вище +5 °C нерівності поверхні усуваються за 

допомогою абразивних кельм. 

Далі за допомогою валиків або безповітряних розпилювачів наноситься 

глибокопроникна ґрунтовка. Її функція полягає в вирівнюванні поглинання 

по всій поверхні та поліпшенні адгезії верхнього шару. 

Після висихання ґрунтовки (протягом 6–8 годин) наносять два шари 

фасадної фарби. Фарбу вибирають залежно від вимог до експлуатаційних 

характеристик. Фарба наноситься за допомогою широких синтетичних 

валиків із середнім ворсом або механічним розпиленням. Перший шар 

наноситься рівномірно і залишається висихати щонайменше 12 годин. Потім 

наноситься другий шар перпендикулярно до першого, щоб забезпечити повне 

покриття і усунути смуги. 

Роботи виконуються в суху погоду при температурі навколишнього 

середовища від +5 °C до +30 °C і відносній вологості нижче 80%. Для 

доступу до всіх ділянок фасаду використовуються будівельні ліси, а всі 

інструменти та обладнання очищаються відразу після використання, щоб 

запобігти затвердінню матеріалу. 

Матеріали для внутрішньої обробки підбираються відповідно до 

функціональних вимог та вимог до довговічності для кожного типу 

приміщення. Стіни в спальнях, вітальнях, коридорах та кухнях обклеєні 

шпалерами. Стандартні шпалери, що використовуються в житлових 

приміщеннях, мають товщину 0,2–0,3 міліметра і виготовляються з паперу, 

забезпечуючи гладку та дихаючу декоративну поверхню. У кухнях 

використовуються миючі шпалери з вініловим покриттям товщиною від 0,3 

до 0,4 міліметра, що забезпечує водостійкість і легке очищення, що 

підходить для приміщень, які піддаються впливу вологи та жиру. 
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Підлогові покриття в цих приміщеннях складаються з лінолеуму 

комерційного класу товщиною 3 мм. Лінолеум є еластичним і стійким до 

стирання, хімічних речовин і вологи, що забезпечує довговічність і простоту 

догляду. Він встановлюється за допомогою синтетичних клеїв на вирівняну і 

прогрунтовану основу, забезпечуючи хорошу адгезію і сумісність з 

системами підігріву підлоги. 

Ванні кімнати мають керамічну плитку як на стінах, так і на підлозі. 

Настінна плитка — глазурована кераміка товщиною 10 міліметрів, що 

характеризується низьким водопоглинанням (менше 3%), хімічною стійкістю 

та відповідністю стандартам пожежної безпеки. Плитка для підлоги — це 

керамограніт товщиною 12 міліметрів, з коефіцієнтом тертя, що дорівнює або 

перевищує 0,6, для запобігання ковзанню, та високою міцністю на стиск 

понад 35 МПа. 

Стелі у всіх кімнатах покриті матовою фарбою на водній основі, що 

характеризується низьким рівнем викидів летких органічних сполук (менше 

30 грамів на літр), хорошою адгезією та паропроникністю для запобігання 

накопиченню вологи. Фарба наноситься у два шари і забезпечує 

світловідбивання 85%, що сприяє освітленню внутрішніх приміщень. Таке 

поєднання матеріалів забезпечує функціональне, гігієнічне та естетично 

узгоджене оздоблення інтер'єру в усьому будинку. 

1.5 Інженерні мережі 

Система опалення є двотрубною водопровідною системою з 

вертикальними стояками, що подають тепло від центрального джерела. 

Основні стояки виготовлені з труб із зовнішнім діаметром 32 мм. 

Горизонтальний розподіл до радіаторів здійснюється за допомогою труб із 

зовнішнім діаметром 20 мм. Тепло випромінюється через сталеві панельні 

радіатори, встановлені під вікнами. Радіатори мають висоту 500 мм і 

довжину від 600 до 1200 мм, залежно від розміру кімнати. Кожен радіатор 

оснащений термостатичним клапаном для місцевого регулювання 
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температури та ручним повітровідвідником для стравлювання повітря з 

системи. 

Електропостачання працює при напрузі 230 В і частоті 50 Гц. 

Електроенергія подається від головного розподільного щита будівлі до 

окремих квартир за допомогою мідних кабелів перерізом 6 мм². Усередині 

квартир для освітлювальних ланцюгів використовуються мідні дроти 3 мм², а 

для розеткових ланцюгів — дроти 2,5 мм². Вся електропроводка прокладена 

всередині пластикових гофрованих труб з внутрішнім діаметром 16–20 мм. 

Система подачі холодної води підключена до міської мережі і 

розподіляється вертикально та горизонтально за допомогою 

поліпропіленових труб. Основні стояки мають зовнішній діаметр 32 мм. 

Розподіл всередині квартир здійснюється за допомогою труб із зовнішнім 

діаметром 20 мм, а кінцеві підключення до сантехнічних приладів 

виконуються за допомогою труб діаметром 16 мм. Кожна квартира оснащена 

лічильником холодної води та індивідуальними запірними клапанами. 

Система відведення стічних вод працює за принципом дренажу і 

використовує труби з полівінілхлориду. Основні вертикальні стояки мають 

зовнішній діаметр 250 мм. Горизонтальні відгалуження до туалетів, раковин, 

душових кабін і ванн використовують труби діаметром 150 мм. Всі 

горизонтальні трубопроводи встановлені з постійним ухилом 2 см на метр. 

Вентиляція базується на системі природного повітрообміну з 

використанням вертикальних вентиляційних шахт, інтегрованих у стінову 

конструкцію будівлі. Окремі витяжні канали мають поперечний переріз 

140×140 мм або круглу форму з діаметром 160 мм. Витяжні решітки 

встановлюються в кухнях і санвузлах на висоті 2000 мм над підлогою. Свіже 

повітря надходить через пасивні вентилятори, вбудовані в віконні рами, із 

середньою пропускною здатністю від 20 до 30 кубічних метрів на годину на 

одиницю. Повітря з витяжних каналів виводиться через вентиляційні отвори, 

встановлені на даху. 



 

РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО

Розрахунок включає визначення глибини промерзання ґрунту на 

ділянці будівництва: 

Визначаються навантаження, які діють на конструкцію фундаменту 

постійно: 

- Постійне перекриття 4,5 кН/м

- Дах 4,2 кН/м2 

- Перегородки 0,55 кН/м

- Стіни 98,28 кН/м

Визначається площа на яку діє навантаження:

Визначаються навантаження, які 

тимчасово: 

- Сніг 0,7 кН 

- Корисне навантаження 1,5 кН

Розрахунок повного навантаження

Визначається навантаження, яке здатна витримати окрема паля:
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РОЗДІЛ 2. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНИЙ

2.1 Основи та фундамент будівлі 

Розрахунок включає визначення глибини промерзання ґрунту на 

 

Визначаються навантаження, які діють на конструкцію фундаменту 

Постійне перекриття 4,5 кН/м2 

 

Перегородки 0,55 кН/м2 

Стіни 98,28 кН/м2 

Визначається площа на яку діє навантаження: 

 

Визначаються навантаження, які діють на конструкцію фундаменту 

Корисне навантаження 1,5 кН 

Розрахунок повного навантаження: 

Визначається навантаження, яке здатна витримати окрема паля:

КОНСТРУКТИВНИЙ 

Розрахунок включає визначення глибини промерзання ґрунту на 

 

Визначаються навантаження, які діють на конструкцію фундаменту 

діють на конструкцію фундаменту 

 

Визначається навантаження, яке здатна витримати окрема паля: 

 



 

Визначається тиск на бічні поверхні палі шляхом розділення поверхні 

ґрунту на окремі шари. Їх товщина не повинна перевищувати 2 метра. 

Визначаємо їх товщину:

Розрахунок вказує на оптимальну відстані між палями в один метр. 

Визначаємо основні геометричні розміри ростверку.

Розрахунок мінімальної висоти конструкції:

Приймаємо висоту

 

Розрахунок відстані між бічною поверхнею палі та поверхні ростверку:

Показники товщини стін та звису є основою для розрахунку

мінімальної ширини конструкції:

Виконуємо перевірку
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Визначається тиск на бічні поверхні палі шляхом розділення поверхні 

нту на окремі шари. Їх товщина не повинна перевищувати 2 метра. 

Визначаємо їх товщину: 

Розрахунок вказує на оптимальну відстані між палями в один метр. 

Визначаємо основні геометричні розміри ростверку. 

Розрахунок мінімальної висоти конструкції: 

 

Приймаємо висоту конструкції: 

Розрахунок відстані між бічною поверхнею палі та поверхні ростверку:

 

Показники товщини стін та звису є основою для розрахунку

мінімальної ширини конструкції: 

 

Виконуємо перевірку. Розрахунок мінімальної відстані між палям

 

Визначається тиск на бічні поверхні палі шляхом розділення поверхні 

нту на окремі шари. Їх товщина не повинна перевищувати 2 метра. 

 

Розрахунок вказує на оптимальну відстані між палями в один метр. 

 

Розрахунок відстані між бічною поверхнею палі та поверхні ростверку: 

Показники товщини стін та звису є основою для розрахунку 

мінімальної відстані між палями: 



 

Рис. 2.1. Схема розташування паль

Розрахунок навантаження на один метр конструкції:

Розрахунок тиску, який виникає від шарів ґрунту:

Розрахунок навантаження, яке виникає від стін:

Розрахунок навантаження, яке діє на одну палю:

Розрахунок кута тертя:

Розрахунок ширини ґрунту, яка сприймає навантаження від однієї палі:

Розрахунок ваги паль:

Розрахунок ваги ґрунту:
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Рис. 2.1. Схема розташування паль 

Розрахунок навантаження на один метр конструкції:

 

Розрахунок тиску, який виникає від шарів ґрунту: 

Розрахунок навантаження, яке виникає від стін: 

 

Розрахунок навантаження, яке діє на одну палю: 

кута тертя: 

 

Розрахунок ширини ґрунту, яка сприймає навантаження від однієї палі:

 

Розрахунок ваги паль: 

 

Розрахунок ваги ґрунту: 

 

Розрахунок навантаження на один метр конструкції: 

 

 

Розрахунок ширини ґрунту, яка сприймає навантаження від однієї палі: 

 



 

Рис. 2.2. Схема взаємодії палі

Розрахунок тиску, який впливає на ґрунт. Тиск виникає від ваги всіх 

конструкцій та елементів будинку.

Розрахунок показнику пористості для середнього за розміром піску:

 

Розрахунок показнику 

Розрахунок показнику 

Розрахунок показнику пористості для малого за розміром піску:

Розрахунок показнику 
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Рис. 2.2. Схема взаємодії палі 

Розрахунок тиску, який впливає на ґрунт. Тиск виникає від ваги всіх 

нтів будинку. 

Розрахунок показнику пористості для середнього за розміром піску:

Розрахунок показнику адгезії: 

 

 

Розрахунок показнику щільності: 

Розрахунок показнику пористості для малого за розміром піску:

 

Розрахунок показнику середнього опору: 

Розрахунок тиску, який впливає на ґрунт. Тиск виникає від ваги всіх 

 

Розрахунок показнику пористості для середнього за розміром піску: 

 

Розрахунок показнику пористості для малого за розміром піску: 

 



 

Умови виконано

фундаменту. 

Розрахунок показнику 

Характеристики

Характеристики 

Характеристики 

Характеристики

Приймаємо показники 
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Умови виконано. Розрахунок показнику осідання пальового 

Розрахунок показнику щільності верхнього шару: 

 

Характеристики малого за розміром піску: 

 

Характеристики середнього за розміром піску: 

 

Характеристики шару суглинку: 

 

 

Характеристики необхідні для побудови епюри: 

 

Приймаємо показники поверхневого ґрунту: 

 

осідання пальового 



 

Приймаємо показники 

Приймаємо показники 

Приймаємо показники 

Рис. 2.3. Епюра навантаження

Приймаємо показники 

Розрахунок показнику тиску:

Розрахунок показнику додаткового тиску:
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Приймаємо показники для третього шару: 

 

Приймаємо показники для четвертого шару: 

Приймаємо показники для п’ятого шару: 

Рис. 2.3. Епюра навантаження 

Приймаємо показники для шару під підошвою: 

Розрахунок показнику тиску: 

 

Розрахунок показнику додаткового тиску: 
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Розрахунок показнику тиску під підошвою: 

 

Коефіцієнт 0,4: 

 

Розрахунок показав, що тиск виникає на глибині в 3,77 метра. 

Навантаження незначне і його можна не враховувати. 

 

Умови виконано. 

2.2 Оцінка інженерних та геологічних умов 

Рівень ґрунтових вод коливається на відмітці від 7,35 до 8,94. 

Використовується будівельне сміття, як наповнювач. Товщина 1,20 – 1,50 м, 

р = 1,61 Т/м3. 

 

Розрахунок показнику пластичності: 

 

Розрахунок показнику суглинку: 

 

Розрахунок додаткових показників для суглинків: 
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Розрахунок показнику пластичності: 

 

Розрахунок показнику пористості: 

 

Розрахунок показнику осідання ґрунту: 

 

Цей шар складається переважно з вологої глини. Вона має незадовільну 

несучу здатність та осідання. В якості основи необхідно використати інший 

шар. 

 

Розрахунок показнику пористості: 

 

Розрахунок показнику вологості: 

 

Цей шар складається переважно з піску з малим розміром. Його 

показники: 

 

На будівельному майданчику було виконано комплекс дослідження 

ґрунту, який складався з буріння свердловин в різних місцях. В результаті 
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було встановлено, що на глибині від 4,05 до 5,31 метра було розташовано 

шар ґрунту з сірим та жовтим забарвленням. Виконуємо розрахунок його 

показників: 

 

Цей шар складається переважно з щільної глини. Дослідження 

показало, що використання пальових фундаментів є доцільним рішенням. 

Головною причиною цього є незадовільні показники несучої здатності та 

осідання в верхніх шарів ґрунту. 
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РОЗДІЛ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ БУДІВНИЦТВА 

3.1. Умови здійснення будівництва 

Будівельний майданчик розташований на вулиці Нижньосироватській у 

південно-східній частині Сум. Ділянка знаходиться в межах офіційних меж 

міста і має рівну поверхню з незначними природними ухилами, що значно 

спрощує земляні роботи та підготовку ґрунту. 

Ця частина міста характеризується відносно тихим міським 

середовищем, з низькою забудовою, зеленими насадженнями та місцевою 

інфраструктурою. Найближчі околиці не є густо забудованими, що створює 

потенціал для гармонійної інтеграції нового багатоповерхового житлового 

будинку, який не буде перевантажувати район. 

Вулиця Нижньосировацька забезпечує прямий доступ до регіональних 

доріг і з'єднується з ключовими міськими артеріями, що є вигідним як під час 

будівництва, так і для майбутніх мешканців. Рух транспорту в цій місцевості 

помірний, і при продуманому плануванні будівельний транспорт може 

працювати без створення значних заторів. Зупинки громадського транспорту 

розташовані неподалік, в межах пішої доступності. 

Доступ до комунальних послуг є сприятливим. Водопровід та 

каналізація знаходяться на відносно невеликій відстані від ділянки, що 

зменшує складність тимчасового облаштування інфраструктури. Поруч 

проходить лінія електропередач, що дозволяє встановити трансформаторну 

станцію для забезпечення енергетичних потреб будівництва. Газопровід 

також проходить неподалік і може згодом обслуговувати опалення та 

побутові потреби будівлі, після отримання всіх дозволів з техніки безпеки. 

Місцевий ринок будівельних матеріалів може забезпечити все 

необхідне — від бетону та арматури до оздоблювальних матеріалів — в 

межах оптимальної логістичної відстані. 

З огляду на те, що навколишня територія є переважно житловою, під 

час будівництва необхідно приділяти особливу увагу контролю шуму та 

боротьбу з засміченням навколишнього середовища. 
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3.2. Вибір та обгрунтування терміну будівництва об’єкта 

Таблиця 3.1. Визначення тривалості будівництва 

 

3.3. Вибір методу виконання робіт та рішень по організації поточного 

зведення об’єкта. Визначення і комплектація будівельної техніки 

Таблиця 3.2. Вибір методів виконання основних робіт, машин і 

механізмів на будівництві 
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3.4. Визначення складу та об’ємів будівельних робіт 

Таблиця 3.3. Відомість підрахунку об’ємів робіт і ресурсів 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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3.5. Розробка технологічних карт на заданий будівельний процес 

Область застосування 

Технологічна карта на влаштування пальового фундаменту 

застосовується при будівництві 10-поверхового житлового будинку, де 

геологічні умови ділянки вказують на наявність слабких або стисливих 

поверхневих ґрунтів. Цей метод підходить як для когезивних, так і для 

некогезивних ґрунтів з різною несучою здатністю і є особливо ефективним у 

районах з високим рівнем ґрунтових вод або там, де можуть відбуватися 

сезонні переміщення ґрунту. 

Описана технологія призначена для залізобетонних паль, забитих або 

пробурених на задану глибину для забезпечення надійності несучої 

здатності. Цей будівельний процес використовується в проектах міського 
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розвитку з середньо- та висотними будівлями, де критично важливим є 

рівномірний розподіл навантаження та мінімальне осідання. Система 

пальового фундаменту інтегрована в конструкцію будівлі, забезпечуючи 

довгострокову стабільність, стійкість до диференціального осідання та 

оптимальну роботу під вертикальними та бічними навантаженнями. 

Техніко-економічні показники 

Система пальового фундаменту призначена для підтримки 10-

поверхового житлового будинку і складається з круглих залізобетонних 

бурових паль діаметром 300 мм і довжиною до 12 метрів. Палі розташовані 

безпосередньо під усіма несучими стінами, щоб забезпечити безперервну 

підтримку і рівномірний розподіл навантаження. Відстань між палями суворо 

дотримується на рівні 1 метра, виміряна від центру до центру вздовж осей 

стін. Така конфігурація гарантує структурну стабільність і запобігає 

диференційованому осіданню фундаменту. 

Кожна паля формується шляхом обертального буріння до проектної 

глибини, після чого встановлюється арматурний каркас із сталевих прутків з 

мінімальною межею текучості 400 МПа. Бетон класу не нижче C25/30 

заливається за допомогою труби-тремі для забезпечення належного 

ущільнення та запобігання сегрегації. Всі палі з'єднані у верхній частині 

монолітним залізобетонним ростверком товщиною 700 мм, який розподіляє 

навантаження від надбудови та збільшує загальну жорсткість фундаментної 

системи. Ростверк формується за допомогою модульної металевої опалубки 

та армується поздовжніми та поперечними стержнями у два шари. 

Перед бетонуванням верхні частини паль очищаються і вирівнюються 

для забезпечення належного зчеплення. Захисні шари бетону підтримуються 

на рівні 25 мм для вертикального армування і 35 мм для горизонтальних 

стержнів. Використання бурових паль мінімізує вібрацію під час 

будівництва, що робить цей метод придатним для густо забудованих міських 

районів. Фундаментне рішення також забезпечує ефективну передачу 
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навантаження в ґрунтах з низькою несучою здатністю, одночасно 

зменшуючи обсяг виїмки ґрунту і вплив на сусідні споруди. 

Потреба в матеріально-технічних ресурсах 

Для будівництва фундаменту з бурових паль для 10-поверхового 

житлового будинку необхідні матеріальні та технічні ресурси. 

Бурові роботи виконуються за допомогою роторної бурової установки з 

гідравлічною системою подачі, здатної бурити на глибину до 15 метрів з 

діаметром свердловини 300 мм. Установка оснащена системою келі-бар і 

буровим шнеком, призначеним для когезивних і некогезивних ґрунтів. 

Стабільність свердловин підтримується за допомогою тимчасової сталевої 

обсадної труби внутрішнім діаметром 320 мм і товщиною стінки 6–8 мм, яка 

встановлюється і витягується за допомогою гідравлічного обсадного 

вібратора. 

Подача бетону здійснюється бетоновозами, бетон закачується в 

свердловини за допомогою автономного бетононасоса, встановленого на 

шасі КРАЗ 65053, з максимальною продуктивністю 90 м³/год і вертикальною 

висотою подачі до 42 метрів. Бетон укладається за допомогою системи труб-

тремі з внутрішнім діаметром 150 мм, що забезпечує безперервне укладання 

бетону від дна свердловини вгору, запобігаючи сегрегації та утворенню 

порожнин. 

Арматурні клітки для паль збираються на місці за допомогою машини 

для різання сталевих прутків (потужність різання до 32 мм) та машини для 

згинання арматури для виготовлення круглих і поздовжніх елементів із 

сталевих прутків A500C (12-16 мм). Зв'язування виконується за допомогою 

ручних або акумуляторних арматурних зв'язувачів. 

Встановлення арматурних каркасів та інші підйомні роботи 

виконуються за допомогою баштового крана KB-403, який має максимальну 

вантажопідйомність 5 тонн, виліт стріли до 30 метрів і достатню висоту 

підйому для обслуговування всієї площі будівлі. 
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Опалубка для ростверку збирається за допомогою модульної панельної 

опалубки з металевими опорами, що дозволяє швидко встановлювати та 

точно регулювати висоту. Для конструкцій використовується бетон класу 

C25/30. Бетон укладається за допомогою автобетононасоса і ущільнюється 

для усунення повітряних порожнин. 

Додаткове обладнання включає дизельний генератор (не менше 100 

кВА) для безперебійного електропостачання, лазерний нівелір Bosch GLL 3-

80 і тахеометр для розмітки і позиціонування, мобільні освітлювальні щогли 

для нічних робіт і мобільні резервуари для води об'ємом 5 м³ для буріння і 

затвердіння. 

Ручні інструменти, такі як кувалди, плоскогубці, лопати, кельми і відра, 

використовуються для допоміжних операцій. Для забезпечення товщини 

бетонного покриття використовуються пластикові розпірки, а на всі 

контактні поверхні наноситься розчинник для опалубки. Для покриття 

свіжозалитого бетону використовується поліетиленова плівка або 

геотекстиль для захисту від передчасного випаровування вологи. 

Цей фіксований і чітко визначений перелік обладнання та матеріалів 

забезпечує точне, безперервне та технічно обґрунтоване виконання робіт з 

будівництва пальових фундаментів відповідно до специфікацій, необхідних 

для будівництва багатоповерхових житлових будинків. 

Організація і технологія виконання робіт 

Організація та технологія процесу будівництва фундаменту для 10-

поверхового житлового будинку виконуються в суворо регламентованій 

послідовності, що забезпечує надійність конструкції, якість та безпеку праці. 

Роботи починаються з підготовчих заходів, включаючи вирівнювання 

ділянки, геодезичну розмітку осей паль та контурів ростверку, встановлення 

огорожі та облаштування тимчасових під'їзних доріг і інженерних 

комунікацій. Геодезичний контроль виконується за допомогою тахеометра 

для забезпечення високої точності розмітки. 
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Поле паль розмічається з інтервалом 1 метр вздовж осей несучих стін. 

На кожному розміченому місці встановлюються роторні бурові установки 

для виконання свердловин діаметром 300 мм на глибину до 12 метрів. 

Буріння виконується за допомогою шнекової системи. У слабких або 

нестабільних ґрунтах під час буріння встановлюється тимчасова сталева 

обсадная труба для запобігання обваленню свердловини. 

Після досягнення проектної глибини дно кожної свердловини 

очищається від сміття за допомогою бурових ковшів або пневматичних 

інструментів. Арматурний каркас обережно опускається в свердловину за 

допомогою баштового крана KB-403. Довжина арматурного каркаса 

відповідає повній довжині палі, щоб забезпечити монолітну поведінку 

конструкції. Для підтримки рівномірного бетонного покриття 

встановлюються розпірки. 

Бетон подається до палі за допомогою автобетононасоса. Бетон 

укладається через трубу-тремі, що забезпечує безперервне вертикальне 

заливання від основи вгору, щоб уникнути сегрегації. Бетонування 

виконується безперервно до верху палі. Після укладання бетону обсадну 

трубу поступово витягують, не порушуючи положення арматури та 

цілісності бетону. 

Після завершення будівництва всього поля паль і витримки протягом 

мінімум 7 днів починається виїмка для монолітного ростверку. Виїмка 

виконується вручну або механічно між палями на глибину, що відповідає дну 

ростверку фундаменту. Основа ущільнюється і вирівнюється, після чого за 

необхідності укладається вирівнювальний шар. 

Опалубні панелі встановлюються вздовж контуру за допомогою 

модульних опалубних систем з регульованими опорами та стяжками. У 

опалубку вбудовуються отвори для паль. Палі очищаються і вирівнюються 

для забезпечення міцного зчеплення з решіткою. Арматурна сітка з 

поздовжніх (20 мм) і поперечних (14 мм) прутків збирається безпосередньо в 
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опалубці, зв'язується арматурним дротом і встановлюється з бетонними 

розпірками для необхідного покриття. 

Бетон класу C25/30 заливається за допомогою того ж бетононасоса і 

ущільнюється для усунення порожнин і забезпечення однорідності. Після 

заливки конструкція покривається поліетиленовою плівкою або геотекстилем 

для запобігання втрати вологи і забезпечення належного затвердіння. Бетон 

підтримується у вологих умовах протягом не менше 7 днів для досягнення 

необхідної міцності. 

Після затвердіння опалубка демонтується, а конструкції перевіряються 

на наявність дефектів. Всі відходи видаляються, а майданчик очищається для 

наступного етапу будівництва. 

Ця послідовність забезпечує монолітне з'єднання між палями і 

ростверком, забезпечуючи стабільну і довговічну роботу фундаменту. 

Вимоги до якості робіт 

Вимоги до якості робіт повинні відповідати суворим і чітко визначеним 

допускам, щоб гарантувати довговічність, надійність і безпеку пальової 

фундаментної конструкції. Вертикальність кожної палі повинна 

підтримуватися з відхиленням не більше ±10 мм від проектної осі, щоб 

забезпечити правильну передачу навантаження і вирівнювання конструкції. 

Розташування паль в горизонтальній площині не повинно відрізнятися від 

проектного плану більш ніж на ±10 мм, щоб запобігти нерівномірному 

розподілу навантаження під фундаментом. 

Глибина кожної палі повинна контролюватися з точністю, з 

допустимими відхиленнями, обмеженими ±50 мм відносно зазначеної 

проектної глибини, що забезпечує досягнення палями необхідного несучого 

шару. Діаметр бурових паль повинен бути в межах ±15 мм від передбаченого 

номінального діаметра, щоб підтримувати достатню несучу здатність 

конструкції та зчеплення з навколишнім ґрунтом. 

Якість поверхні бетонних елементів повинна бути гладкою і 

рівномірною, з нерівностями поверхні, що не перевищують 3 мм при 
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перевірці 2-метровою лінійкою, щоб уникнути концентрації напружень і 

забезпечити правильне розміщення конструктивних елементів. На бетонних 

поверхнях не допускаються тріщини, порожнини або інші дефекти, оскільки 

вони погіршують довговічність і несучу здатність. Вирівнювання і рівність 

ростверку повинні контролюватися з допуском ±5 мм в будь-якому 

горизонтальному або вертикальному напрямку, щоб гарантувати правильний 

розподіл навантаження на палі. 

Всі вбудовані деталі, арматура та з'єднання повинні бути встановлені 

точно відповідно до проекту, без зміщень або ослаблення. Використані 

матеріали не повинні мати видимих дефектів, забруднень або пошкоджень. 

Готова конструкція повинна забезпечувати повну і рівномірну передачу 

навантаження, без ознак деформації, зміщення або осідання, що 

перевищують допустимі межі під час і після будівництва. Дотримання цих 

суворих допусків забезпечує безпеку, стабільність і довговічність системи 

пальового фундаменту. 

Техніка безпеки і охорона праці 

Під час будівництва пальового фундаменту для 10-поверхового 

житлового будинку суворе дотримання протоколів з охорони праці та 

безпеки є надзвичайно важливим для захисту працівників та запобігання 

нещасним випадкам. Усі залучені працівники повинні пройти навчання з 

техніки безпеки, що стосується забивання паль та бетонних робіт, з акцентом 

на ризики, пов'язані з важкою технікою, підйомними роботами та роботою 

поблизу глибоких виїмок. Обов'язковим є використання засобів 

індивідуального захисту, включаючи каски, жилети підвищеної видимості, 

захисне взуття, рукавички та засоби захисту слуху в зонах з високим рівнем 

шуму. 

Перед початком робіт будівельний майданчик повинен бути належним 

чином огороджений та позначений видимими знаками безпеки. Доступ до 

зони забивання паль повинен бути обмежений тільки для уповноваженого 

персоналу. Вся техніка, включаючи установку для забивання паль, кран і 
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бетононасос, повинна регулярно перевірятися і обслуговуватися для 

забезпечення безпечної експлуатації. Розташування техніки повинно 

забезпечувати стабільність, особливо поблизу країв виїмок, а для запобігання 

обваленню ґрунту при необхідності повинні використовуватися опорні 

платформи або мати. 

Під час встановлення паль працівники повинні дотримуватися 

безпечної відстані від працюючої установки та підвішених вантажів. Зв'язок 

між кранівниками та монтажниками повинен здійснюватися за допомогою 

затверджених сигналів і рацій. Підйомні роботи повинні відповідати 

обмеженням вантажопідйомності, і жоден працівник не повинен перебувати 

під підвішеним вантажем. Виїмки навколо паль повинні бути захищені за 

допомогою укріплення схилів або підпірок для запобігання обваленню, а 

безпечний доступ повинен бути забезпечений за допомогою драбин або 

сходів. 

Заливка бетону повинна проводитися тільки за стабільних погодних 

умов, а стріла бетононасоса повинна експлуатуватися кваліфікованим 

персоналом. Шланги та з'єднання повинні бути закріплені, а тиск бетону 

повинен контролюватися, щоб запобігти розриву шлангів. У разі 

несправності обладнання необхідно негайно вимкнути, а ремонт проводити 

тільки кваліфікованим персоналом. 

Повинні бути розроблені плани дій у надзвичайних ситуаціях, а також 

повинні бути доступні аптечки першої допомоги та чітко позначені 

евакуаційні шляхи. Працівники повинні бути навчені процедурам дій у 

надзвичайних ситуаціях, включаючи пожежну безпеку та реагування на 

травми або аварії. Суворий нагляд та дотримання стандартів безпеки 

забезпечують безпечне робоче середовище та зменшують ризик інцидентів 

під час будівництва пальового фундаменту. 
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Калькуляція трудових затрат 

Таблиця 3.5. Графік виконання робіт 
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Розрахунок і комплектація складу бригад 

Таблиця 3.6. Розрахунок і комплектація складу бригад 

 

3.6. Проектування об’єктного календарного плану 

Діаграма планування процесу складається з двох основних 

компонентів. Зліва вона описує розподіл ресурсів і методи будівництва, 

включаючи завдання команд, які відповідають кожному етапу проекту. Цей 

розділ закінчується консолідованими значеннями потреб у робочій силі та 

тривалості завдань на основі нормативних і затверджених показників. 

Праворуч графік візуалізовано у вигляді блок-схеми, де кожна 

будівельна діяльність представлена горизонтальною смугою на часовій осі. 

Послідовність завдань відображає логічні та технічні залежності, включаючи 

перекриваючі фази, такі як будівельні роботи та встановлення інженерних 

комунікацій. Далі йдуть завершальні завдання, такі як теплоізоляція, 

укладання підлоги та засипка. 

Синхронізація загальних будівельних, спеціалізованих та монтажних 

робіт є ключовим фактором для підтримки стандартів якості. Одночасне 

виконання різних операцій в окремих робочих зонах допомагає скоротити 

тривалість проекту без шкоди для надійності виконання. 



 

Робота організована в зміни для підвищення ефективності: основні 

завдання виконуються протягом двох змін. Координація субпідрядників 

забезпечує безперебійний хід робіт. Графік постійно оновлюється на осно

фактичної тривалості завдань, дотримання вимог безпеки, наявності 

матеріалів та узгодженості робочого процесу. Відхилення виявляються на 

ранній стадії та оперативно виправляються.

Стратегія контролю виробництва забезпечує логічний порядок 

операцій, дотримання стандартів безпеки та ефективне використання 

ресурсів. Балансування навантаження між командами мінімізує перебої в 

робочому процесі та сприяє стабільному прогресу. Графіки роботи 

структуровані для досягнення оптимальної продуктивності та 

переглядаються за необхідності.

Усі плани щодо робочої сили, техніки та матеріалів тісно узгоджуються 

з основним графіком проекту. Обсяги робіт прогнозуються з використанням 

місячних та 10-денних інтервалів для забезпечення точного планування 

використання обладнання.

Базова тривалість будівництва встановлена на рівні 12,5 місяців. Однак 

завершення проекту заплановано на 11,7 місяців. Для оцінки ефективності 

планування розраховується коефіцієнт ефективності тривалості будівництва:

Коефіцієнт трудомісткості

Коефіцієнт питомої трудомісткості

Коефіцієнт продуктивності праці
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Робота організована в зміни для підвищення ефективності: основні 

завдання виконуються протягом двох змін. Координація субпідрядників 

забезпечує безперебійний хід робіт. Графік постійно оновлюється на осно

фактичної тривалості завдань, дотримання вимог безпеки, наявності 

матеріалів та узгодженості робочого процесу. Відхилення виявляються на 

ранній стадії та оперативно виправляються. 

Стратегія контролю виробництва забезпечує логічний порядок 

имання стандартів безпеки та ефективне використання 

ресурсів. Балансування навантаження між командами мінімізує перебої в 

робочому процесі та сприяє стабільному прогресу. Графіки роботи 

структуровані для досягнення оптимальної продуктивності та 

ься за необхідності. 

Усі плани щодо робочої сили, техніки та матеріалів тісно узгоджуються 

з основним графіком проекту. Обсяги робіт прогнозуються з використанням 

денних інтервалів для забезпечення точного планування 

використання обладнання. 

Базова тривалість будівництва встановлена на рівні 12,5 місяців. Однак 

завершення проекту заплановано на 11,7 місяців. Для оцінки ефективності 

планування розраховується коефіцієнт ефективності тривалості будівництва:

 

трудомісткості будівництва: 

 

питомої трудомісткості будівництва: 

 

продуктивності праці будівництва: 

Робота організована в зміни для підвищення ефективності: основні 

завдання виконуються протягом двох змін. Координація субпідрядників 

забезпечує безперебійний хід робіт. Графік постійно оновлюється на основі 

фактичної тривалості завдань, дотримання вимог безпеки, наявності 

матеріалів та узгодженості робочого процесу. Відхилення виявляються на 

Стратегія контролю виробництва забезпечує логічний порядок 

имання стандартів безпеки та ефективне використання 

ресурсів. Балансування навантаження між командами мінімізує перебої в 

робочому процесі та сприяє стабільному прогресу. Графіки роботи 

структуровані для досягнення оптимальної продуктивності та 

Усі плани щодо робочої сили, техніки та матеріалів тісно узгоджуються 

з основним графіком проекту. Обсяги робіт прогнозуються з використанням 

денних інтервалів для забезпечення точного планування 

Базова тривалість будівництва встановлена на рівні 12,5 місяців. Однак 

завершення проекту заплановано на 11,7 місяців. Для оцінки ефективності 

планування розраховується коефіцієнт ефективності тривалості будівництва: 
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Коефіцієнт механізації будівництва: 

 

Коефіцієнт енергоефективності будівництва: 

 

Коефіцієнт нерівномірності руху на будівництві: 

 

Коефіцієнт тривалості потоків на будівництві: 

 

Коефіцієнт змінності на будівництві: 
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Таблиця 3.7. Техніко-економічні показники 

 

3.7. Будівельний генеральний план 

3.7.1 Визначення основних дільниць будгенплану 

Генеральний план будівельного майданчика включає такі основні 

об'єкти: 

Основний будівельний проект (житловий будинок); 

Адміністративний офіс для управління та координації будівельного 

майданчика; 

Спеціально відведена зона входу та контролю доступу; 

Роздягальня для зберігання особистих речей працівників; 

Душові, санвузли та ванні кімнати для дотримання гігієнічних норм; 

Гардеробна для зберігання захисного одягу та обладнання; 

Їдальня для харчування та відпочинку працівників. 

3.7.2 Розрахунок тимчасових будівель 

На будівництві в найбільш навантажені робочі дні перебуває наступна 

кількість робітників: 
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N = 52 + 0.24 x 52 = 65 

Таблиця 3.8. Розрахунок площі тимчасових споруд 

 

3.7.3 Розрахунок складських майданчиків 

Повний перелік необхідних матеріалів розробляється на етапі 

проектування, а їх кількість ретельно розраховується. 

Таблиця 3.9. Розрахунок площі складських споруд 
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3.7.4 Електропостачання будівельного майданчика 

Надійний доступ до електроенергії є критично важливою вимогою для 

будь-якого будівельного майданчика, оскільки вона забезпечує живлення 

основних процесів, від освітлення до роботи важкої техніки. На ранніх 

етапах будівництва, коли доступ до центральної електромережі ще не 

доступний, використовуються тимчасові джерела живлення —дизельні або 

бензинові генератори. Вибір таких систем залежить від передбачуваного 

попиту на електроенергію, логістики палива та загальних умов на 

майданчику. 

Для ефективного розподілу електроенергії на будівельному 

майданчику створюється мережа розподільних вузлів. Ці системи повинні 

бути спроектовані з суворим дотриманням вимог електробезпеки, включаючи 

захисне заземлення та захист ланцюгів. 

Перед початком будівництва проводиться оцінка потреби в 

електроенергії шляхом складання переліку всіх електричних машин і 

пристроїв. Це дозволяє точно розрахувати базове навантаження з 

урахуванням додаткової потужності, виділеної для пікових навантажень і 

потенційного збільшення попиту. Отримана цифра визначає необхідну 

потужність енергетичної інфраструктури. 



 

Таблиця 3.10. Витрата електроенергії

3.7.5 Водопостачання

Надійна система водопостачання та водовідведення є необхідною для 

забезпечення безпечної та ефективної роботи на будь

майданчику. До підключення майданчика до міської водопровідної мережі 

використовуються тимчасові рішення, такі як резервуари для

мобільні водосховища.

Для точного розрахунку необхідного обсягу води враховуються всі 

види діяльності на будівельному ма

характер і тривалість будівельних робі

постачання води в достатній кількості протягом усього терміну будівництва, 

запобігаючи затримкам і підтримуючи стандарти охорони здоров'я та 

безпеки. 
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3.7.5 Водопостачання і каналізація будівельного майданчика

Надійна система водопостачання та водовідведення є необхідною для 

забезпечення безпечної та ефективної роботи на будь-якому будівельному 

майданчику. До підключення майданчика до міської водопровідної мережі 

уються тимчасові рішення, такі як резервуари для

мобільні водосховища. 

Для точного розрахунку необхідного обсягу води враховуються всі 

види діяльності на будівельному майданчику, що залежать від води

характер і тривалість будівельних робіт. Ці розрахунки забезпечують 

постачання води в достатній кількості протягом усього терміну будівництва, 

запобігаючи затримкам і підтримуючи стандарти охорони здоров'я та 

і каналізація будівельного майданчика 

Надійна система водопостачання та водовідведення є необхідною для 

якому будівельному 

майданчику. До підключення майданчика до міської водопровідної мережі 

уються тимчасові рішення, такі як резервуари для води або 

Для точного розрахунку необхідного обсягу води враховуються всі 

йданчику, що залежать від води, а також 

т. Ці розрахунки забезпечують 

постачання води в достатній кількості протягом усього терміну будівництва, 

запобігаючи затримкам і підтримуючи стандарти охорони здоров'я та 
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На будівництві в найбільш навантажені робочі дні перебуває наступна 

кількість робітників: 

Nmax = 52 + 0.39 x 52 = 73 



 

Таблиця 3.11. Витрата води на майданчику

52 

. Витрата води на майданчику 

 



53 
 

РОЗДІЛ 4. ЕКОНОМІЧНИЙ 

Цей економічний розділ присвячений будівництву десятиповерхового 

житлового будинку, розташованого на вулиці Нижньосироватській у Сумах. 

Конструктивна система використовує несучі цегляні стіни як основні 

вертикальні несучі елементи, доповнені порожнистими плитами для 

перекриття, що забезпечує стабільність та ефективний розподіл 

навантаження по всій будівлі. 

Термін будівництва заплановано на 11,7 місяців, включаючи всі 

підготовчі та виконавчі етапи. Проект наголошує на оптимізованому 

використанні матеріалів та суворому управлінні графіком, щоб забезпечити 

фінансово вигідне рішення без шкоди для цілісності або якості конструкції 

будівлі. 

Цей аналіз базується на комплексній оцінці витрат, детальні 

розрахунки наведені в додатках. Вони містять розрахунок прямих та 

непрямих витрат, що сприяє надійному фінансовому контролю та 

обґрунтованому прийняттю рішень протягом усього життєвого циклу 

проекту. 

Перелік кошторисів будівництва: 

1. Локальний кошторис №1 на загально-будівельні роботи; 

2. Локальний кошторис №2 на санітарно-технічні роботи; 

3. Локальний кошторис №3 на електромонтажні роботи; 

4. Об’єктний кошторис; 

5. Зведений кошторисний розрахунок. 
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Таблиця 4.1. Техніко-економічна оцінка проектних рішень 
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